
Diskrétńı matematika — Cvičeńı 2

1. Dokažte, že prvoč́ısel je nekonečně mnoho.

2. Dokažte, že pomoćı tř́ıkorunových a pětikorunových minćı lze zaplatit každou celoč́ıselnou
částku větš́ı nebo rovnou 8 Kč.

3. Dokažte, že šachovnici 2n×2n, ve které jedno poĺıčko chyb́ı, lze vydláždit dlaždicemi
tvaru ”L”pokrývaj́ıćımi tři poĺıčka (jsou povolena všechna 4 otočeńı).

4. Dokažte matematickou indukćı, že pro každé přirozené č́ıslo n plat́ı
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.

Fibonacciova č́ısla jsou definována následovně: F1 = F2 = 1, Fn = Fn−1 + Fn−2 pro
každé n ≥ 3. Tedy F3 = 2, F4 = 3, F5 = 5 atd.

5. Dokažte, že počet posloupnost́ı nul a jedniček délky n, které neobsahuj́ı dvě nuly
těsně vedle sebe, je roven Fn+2.

6. Dokažte, že pro každé přirozené č́ıslo n plat́ı

(a)
n
∑

i=1

Fi = Fn+2 − 1 (můžete využ́ıt předchoźı př́ıklad),
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domáćı př́ıklady, výsledky a daľśı informace: http://kam.mff.cuni.cz/~kyncl/dm/cvic.html


